



MAGYAR SZAKSZERVEZETI SZÖVETSÉG

KÖZLEKEDÉSI TAGOZAT

FAIR TRANSPORT EUROPE – WE NEED YOUR SUPPORT

Egyenlő bánásmódot minden közlekedési dolgozónak! Európai aláírásgyűjtés

Az Európai Bizottság elfogadta az Európai Közlekedési Dolgozók Szövetsége (ETF) Európai Polgári Kezdeményezését. Ennek jelmondata: "Tisztességes közlekedést Európában – egyenlő bánásmódot minden közlekedési dolgozónak!"

2016 szeptemberéig az EU 28 országában minimum 1 millió aláírást kell összegyűjteni annak érdekében, hogy az Európai Bizottság napirendre vegye a téma megtárgyalását. Magyarországon legalább 50 000 aláírást kell összegyűjteni.

A „Tisztességes közlekedés Európában” elnevezésű európai polgári kezdeményezés célja, hogy véget vessen a szociális és bér-dömpingbe torkolló, elfogadhatatlan üzleti gyakorlatoknak. A kezdeményezéssel kérjük, hogy az Európai Bizottság biztosítson tisztességes versenyt a különböző közlekedési módok között, és származási országtól függetlenül minden dolgozónak szavatolja az egyenlő bánásmódot (az egyenlő bér és munkafeltételek elvének tekintetében)."

Aláírásokat papíralapon és online formában egyaránt lehet gyűjteni.

Az alábbi online aláírásgyűjtő linket használva, magyar nyelven is tudsz regisztrálni:

www.sign.fairtransporteurope.eu

Kérjük, támogasd akciónkat!

[Látogass el Facebook oldalunkra.](#)





MAGYAR SZAKSZERVEZETI SZÖVETSÉG

KÖZLEKEDÉSI TAGOZAT

Egyenlő

[bánásmódot minden közlekedési dolgozónak! – Európai aláírásgyűjtés](#)

Tisztelt Szakszervezeti Tag! Kérünk, hogy tegyél Te is a tisztességes európai közlekedésért!

Az alábbi online aláírásgyűjtő linket használva, magyar nyelven is tudsz tájékozódni és aláírni:

www.sign.fairtransporteurope.eu

Tisztességes közlekedés Európában – egyenlő bánásmód minden közlekedési dolgozónak

Jogalkotási és nem jogalkotási javaslatok annak érdekében, hogy biztosítsuk a tisztességes versenyt és az egyenlő bánásmódot a különböző közlekedési módoknál dolgozók számára. [Full text](#)

Válassza ki az országot
Magyarország

Personal data

Dokumentum/Sorszám típusa
személyi azonosító szám (személyi szám)

Sorszám

Utónév (utónevek) teljes formában
eg. Leonardo

Családnév (nevek)
eg. da Vinci

Állampolgárság
magyar

A linkre kattintva a fenti magyar nyelvű oldalt fogod találni, ahol könnyen leadhatod szavazatodat. Az ország kiválasztása után a személyazonosító okmányt tudod kiválasztani és ennek megfelelő sorszámot kell beírnod. Az utóneved és vezetéknéved kitöltése után az állampolgárságodat tudod rögzíteni.



MAGYAR SZAKSZERVEZETI SZÖVETSÉG

KÖZLEKEDÉSI TAGOZAT

A

számítógép a kéri annak megjelölését, hogy élő személy végzi el a műveleteket és az üres négyzetre kattintva képeket fogsz látni, amelyekkel kapcsolatos magyar nyelven olvasható feladatot el kell végezni.

A következő két négyzetet be kell ikszelni. Az első a kezdeményezés támogatását, a második az adatvédelmi nyilatkozat megismerését jelenti. A SUBMIT gomb megnyomásával érvényesítéd az ív kitöltését.

Nem vagyok robot 
Adatvédelem - Általános Szerződési Feltételek

Kijelentem, hogy fent megadott adataim a valóságnak megfelelnek, és ezt a javasolt polgári kezdeményezést eddig még sohasem támogattam.

I have read the privacy statement.

Az európai polgári kezdeményezéseket akkor támogathatja, ha Ön uniós állampolgár (valamely EU-tagállam állampolgára), és elérte az európai parlamenti választásokon való részvételre jogosító életkort (18 év, kivéve Ausztriában, ahol 16 év).

Az ezután kapott felvillanó üzenetben megadhatod email címedet, amennyiben információkat szeretnél kapni az aláírásgyűjtés további híreiről, állásáról.

Köszönjük, hogy aláírásoddal támogatod a közlekedési dolgozókat!